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Class (Use format like. BAFY BSCTY BCOMSY format)
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BAFY
BSCTY
BATY
BSCSY
BSCFY
BASY
Bafy
MSCFY

Bsc ty
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Unique ID (10 digit ID Number Provided by college)
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1032190241
1032190036
1032171832
1032180618
1032190031
1032190037
450689035176
1032171604

1032191722

Learning value (In terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities
or broadening perspectives)
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Applicability / relevance to real life situations
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Depth of the course content
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Good

Good

Very good
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Extent of coverage of course
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Good

Very good

good
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Extent of effort required by students
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Good

Very good

Good
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Relevance/learning value of project / Report
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Very good
Good

good
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Overall Rating
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Good

Very good

Very good

The Syllabus was
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@ Challenging
@ Adequate
@ Inadequate
@ Irrelavent
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Your background for benefiting from the course was
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How much of the syllabus was taught in the class ?

499 responses
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@ Highly relevant

@ Relevant

@ Partially Relevant

@ Mostly Relevant

@ Completely Irrelevant

@ 90 to 100%

® 7510 89%

@ 50to 74%

©® 4010 49%

@ Less than 40%

What is your opinion about the library holdings of the course ?
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y

@ Excellent
@ Adequate
@ Inadequate
@ Poor

@ Very Poor
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Were you able to get the prescribed readings?

4

The internal evaluation system as it exists is
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@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor
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@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor
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In your opinion how much of the total weighate of a course should the
internal assessment account for ?
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® 100%

® 5%

9.8% © 50%

) ® 25%
e — | @ Below 25%

Internal Assessment

Understanding the course
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@ Highly

@ Appreciably
@ Moderately
@ Poorly

@ Not at all
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Early discovery of difficulties
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@ Highly
@ Appreciably

@ Moderately
> — | @ Not at all

Interaction with the teacher
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@ Highly
@ Appreciably
@ Moderately

@ Poorly
@ Not at all
Regular work
499 responses
@ Highly

@ Appreciably
@ Moderately
@ Poorly

@ Not at all
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Continuous self assessment
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@ Highly

@ Appreciably
@ Moderately
@ Poorly

@ Not at all

When you meet students who have taken a similar programme at other
college do you feel that your program is
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@ Superior
® Equal
@ Inferior
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How do you rate the student teacher relationship in the college as a whole
"
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@ Very Good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Very Poor

How do you rate the student teacher relationship in your department ?
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@ Very Good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Very Poor
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How do you find the college’s administrative officers ?
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49.9%

38.9%

What is your rating on hostel facilities ?
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How do you rate the healthcare facilities ?
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16.6%

y |

@ Very Helpful
@ Helpful

@ Indifferent

@ Unhelpful

@ Cumbersome

@ Very Good

@® Good

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory

@ Very Poor

@ Not Applicable (Not living in
hostel)

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Very Poor
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Did you participate in any of the extra curricular activities of the college ?
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@ Very often
@ Often
@ Sometimes

@ Rarely
@ Never

What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
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@ Cooperative
@ |ndifferently
@ Discouraging

Has your time at the College been intellectually enriching ?
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@ VYes
@ Marginally
@ No
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After leaving the college how will you talk about it ?
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@ Proudly
@ Indifferently
@ Disparagingly

Overall Rating of the program

Academic Content
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@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor
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Fairness of evaluation
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Interaction with faculty
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Interaction with administration
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48.9%

@«

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor
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Library Facilities

i 38.3%
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Computer Facilities
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Hostel Facilities
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@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

@ Very Good
@® Good

@ Average
@® Poor

@ Very Poor

@ Very Good

® Good

@ Average

@ Poor

@ Very Poor

@ Not Applicable (Not living in
Hostel)
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Recreational Facilities
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Extra Curricular activities
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&

Extra Curricular activities
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@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

https://docs.google.com/forms/d/1Uytdy1sxD-KChWLHN9004-Rrg7GO7YoBCFilD3I-QEA/viewanalytics 20/21



9/10/2020 STUDENT FEEDBACK FOR THE ACADEMIC YEAR 2019-20

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy.

https://docs.google.com/forms/d/1Uytdy1sxD-KChWLHN9004-Rrg7 GO7YoBCFilD3I-QEA/viewanalytics 21/21



